

JAK ZACHOVAT POKER FACE

Neděle, 10 leden 2010

Dobrý den, jsem vdaná již 20 let a manžel má bratra v zahraničí. Moc spolu nekomunikujeme, tedy hlavně já, protože každá jejich návštěva vede k velkým sporům mezi manželem a mnou. Vážená švagrová mne totiž pášně napadá a poněkud je poslední návštěva se k ní pátidali švagr. Začne to kdy je pohromadě vztahy společností.

Tedy když se sejdou přátelští a i známí, se kterými se stýkáme (ale i mimo toto období), tak je všechny oblašvymyšlenou historkou, jak má manžel jí vyřítal (ještá za svobodna), jak je tlustá. Nikdo ze zúčastněných na to sice nevzpomíná, ale ona s tím jako kafemlejek pokračuje! znovu začne a končí se slovy: "No a podívej se, jak jsi dopadl.." Je pravdou, že jsem postupem času přibrala nějaká kila a hlavně jsem nikdy neměla postavu jako ona. Po dobu jejich návštěvy pak probírá a ukazuje si s mým manželem, kde údajně má jaké špeky. Její manžel komentuje, že se mu i tak ona líbí a aby samozřejmě dodal jejímu tvrzení vášnosti, nezapomene se mne zeptat: "Co bys dělala, kdyby si Pavlínka vzala Jarka?" A tak každá jejich návštěva takhle probíhá a končí jejími slovy: "Jo, kdybych neodjela do zahraničí, vzala bych si ho", tedy mého manžela. A to jsem ještá nenapsala o tom, jak se chová můj milý manžel - což mě bolí ze všeho nejvíc. Dvořáci se jí, prohlídí s ní její špříky, vyhledává její společnost a že by se mne zastal? to ani náhodou. A ještá se švagrové zastával, že to je všechno jen legrace. Posledně jsem se nechtěla ani loučit podáním ruky a po jejich odjezdu jsem mu řekla, že by se měli mi omluvit. A na to mi řekla: "Proč bychom to dělali?" Došlo tímpádem k velkým hádkám, které trvaly tými mášice, neboť jsem se rozhodla, že uš nebudu tím, kdo bude neustále poslouchat urážky, pak se do všeho vložila i tchýně a jako tmešnišku na dortě jsem se od ní dozvěděla, že jsme se všbrát, že to mému manželovi uš dávno řekla; a ani jí nevadilo, že to vykládá pmed naším synem. A plno dalších špíny. Dokonce jsem se dozvěděla, že jsem se "vyřivala" v zařizování tchánova pohřbu, což byl v Jediná z nich jsem měla zkušenosti co a jak, protože pmedtím odešel i můj tatínek a tak jsem se snažila pomoci. Když jsem manželovi řekla, že pštá jí to vrátím a řeknu, že se chová jako "pavlínková" dovedl své švagrové zastat. Ale mne se nezastal nikdy... To poněkud, které cítím, neumím ani popsat. A to mi ještá pmed pšl rokem začaly chodit velmi nepříjemné SMS od nějaké šeny - ono když má manžel vypito, veselejší povahy a možná i pštulší... Za těch 20 let, co jsme spolu, to bylo podruhé. Tedy doufám, že bylo spíše jen ze strany oné dámy. Ale našemu vztahu to rozhodně nepříšidalo, ale zšstal se mnou... Tak bych vás chtěla poprosit o názor, pšípadně radu - co si o mých problémech myslí jiní, zkušenější lidé. Děkuji Vš

ODPOVĚŠ: Tak si pmedstavuji, jak se pmed každou návštěvou u vás švagrová Pavlínka (doufám, že to pochopila správně) se svým manželem baví, jak si zase ušijí, a tu hloupouškou lehce startovací a vš pšrušku zase pškně vytočí. (On jí tmešba tmešká: "hele neblbni, nedělej dusno, dyš je to rodina a je to dohodná šenská a máš tohle zapotšebí?" a ona (tedy Pavlínka) na to opáčí: "Když ona je taková a maková a podívej se na Jarouše, jaké to byl pašák a jak vedle ní sešel atd. atd." a bšhví jaké ještá kecy. Pavlínce ve skutečnosti jde jen o to, aby pmedevším pozvedla svůj vlastní kredit. Tmešba ršhezší, ani mladší, ale v tomhle bohušel o dost chytšejší. No, a ty, se svojí pmednašhavenou povahou, pšímo neseš na podnose. Pak není nic jednodušího, neš jako všdy utrousit pár dobše míš dopšedu otestovaných poznámek - a má tá v hrsti. Toš se jako královna ve víru úspěchu a výhry. Sice je to trochu vachrlaté a rozhodně i ubohé, ale všdycky tá parádně dostane. Vš neulehšuj jí to tak moc. Zkus zachovat klidnou tvš a nadhled. V tomto pšípadě ti fakt nic jiného nezbyvá. A Jarouš? No, je to prostě jen chlap, ale vš tomu, že když bude mít vedle sebe sebevšdomou a klidnou šenskou, tak se pak začne taky chovat taky jinak. A teš pš konkrétních návodů:

- Buš klidná, moc se na tu slavnou návštěvu nepšpravuj, ale buš dojem, že se i tšíš. Jakmile vejdu do dveřmi, buš milá, pšíjemná, snaš se budít dojem, že jsi se opravdu tšíla; vezmeš jim aspoš vítr z plachet. Pokud uš ve dveřích uvidí startovací ješíbabu, v duchu si promnou ruce s myšlenkou - olalááá, dnes si zase ušijeme

- Zkus se na pšípadně narášky a invektivy dívat jako na hloupéš od nějakého úplně cizího, uvidíší, že bude

poloviční pánobnost.

- Pokud opát dojde na kecy typu: Kdyby si Jarda vzal Pavlíčku atp., poplácej toho svého starýho dobráčky po stehně a Áekni: Jé, no koho bych já měla a kde bych byla? TÁeba bych měla fakt někoho jinýho... NedopÁej jim tu radost, dála srandu z tebe.

- A pokud si Pavlíčka zaěne fandit stylem, „vzala bych si Jardu", reaguj podobně: „Hele Pavli, a nechceš si ho vzít i teě? UÁ m (to a to a to) unavuje, zkus to zase chvíli ty..." a nějak to prostě okomentovat, ale pozor - ne zle a jedovatě. Musí to být jen ta nejěistějí legrace a zábava. Nedej jim šanci, jenom tak vyhraješ. A na závěr bych si je nechala v záloze plán B, tedy pro pápad, Áe bys uÁ tu bájeěnou kompaný nemohla vydýchat a hrozilo by, Áe kaÁdou chvíli pÁijdeš o svěj peělivě vyděný poker face. Popr dopÁedu kamarádku, sousedku, spolupracovnici, milence, maminku, sestru, prostě kohokoliv, kdo stojí pÁi tobě, jestli by t na nějakou dobu nemohl poskytnout azyl. Pak, v ten potěbný okaměik, bych jen Áekla maněelovi, Áe se moc omlouváš, ale ten a ten potěbuje urgentně to a to a ty musíš; teě zrovna odejít a za chvíli budeš zpátky... Ale - vrátíš se, aÁ všichni odjedou do svých nekoneěných dálek. PÁed maněelem budeš pochopitelně Áíkat, jak tě to mrzí, ale musela jsi, Áe to bylo akutní a urgentní a šance; lo těmÁ o Áivot... ÁěimÁ vyvaruješ toho, abys zase byla jen pro „srandu králikm". Ješ pár slov k tvému maněelovi. Nevím, jak doposud vaš maněelství fungovalo, ale za dvacet let se skoro kaÁdému zaděmou koleěka. Prostě tě pÁeětenou, a velice pÁesně ví, který knoflík zmáěknout... a taky má uÁ vychytanou tu nejsprávnějí chvíli. Ch abych se ho zastávala, ale je tÁeba vycházet z reality. Jednoznaěně - jak Áíká Daniela, má tě na dálkové ovládání změnu jeho chování a postoje k tobě zpěsobíš; jen změnou svého chování. KdyÁ budeš vyrovnaná, sebevědomá a budeš; si váěit sama sebe, bude si tě váěit i tvé okolí; a pak - věÁ tomu - uÁ nebude tÁeba trucovitěho vynuování omluvy. A ta tvoje šagrová je jen fuchtle, moěná de luxe, ale poÁád jen fuchtle. Ty ale musíš být dáma... Kecá se to lehce, coÁ o to, to já taky dobře vím.... Ale drěím ti moc palce, abys to zvládla!!! Maryjánka